

(檳城 14 日訊) 为促进檳城与中国之间交流，中国驻马大使欧阳玉靖率领 10 人代表团周二抵檳，展开为期 3 天官訪。除了礼貌拜会檳州元首、首长曹观友外，欧阳玉靖也将到訪檳城华社高商校友及《光华日报》展开交流。

# 中國駐馬大使

# 歐陽玉靖首次官訪檳



《光华日报》由中国革命先驱孙中山先生于1910年12月创办，至今是113年，是全球历史最悠久中文报纸之一，与中国之间情谊源远流长。

过去以来，许多中国官方和民间团体到訪檳城都不忘前往交流，了解孙中山在檳事迹。上一任曾到訪的中国驻马大使为2017年离任的黄惠康。

中国驻马大使欧阳玉靖公布3天的官訪行程中，其中一站便是于周四(16日)到訪《光华日报》，与一众管理层展开午

中国驻马大使欧阳玉靖上任以来首次到訪檳州，也将到訪《光华日报》，与管理层展开交流。

餐交流会后，大使也正式给是趙官訪划上句点，启程往露露州。

欧阳玉靖于2020年12月抵马履新。他在当时受訪时曾提及在获得是次任命前，便曾数次到马，对大马留下深刻印象，所以是次任命“是一种缘分”，想借助是次机会更深入地了解马来西亚。

“我也会尽最大努力，谋求最大发展，播下更多友谊的种子，期望可收获更多成果。”

这次官訪，是欧阳玉靖上任以来首次到訪檳州，檳州华社对其到訪抱有高度期待。

是趙官訪首站，便是于周一(14日)傍晚到訪檳城华社代表的檳州华人大礼堂进行交流。隔日(15日)，大使则会前往拜会檳城中展开访问，再前往中路孙中山纪念馆(檳城图书馆书报社)，走访参观。

欧阳大使周三行程十分紧凑，早上完成上述访问后，会于下午4时拜会檳州元首致阿末弗兹，下午6时则前往光大

28楼礼貌拜会檳州首长曹观友，为加强檳城和中国之间合作，展开交流。欧阳玉靖出生于1965年8月8日，为中国河南省人，现是中国驻马马来西亚第16任大使。

欧阳玉靖拥有丰富外交经验，之前长期担任中国军事边界工作，10多年来共参加过130轮外交谈判。2013年6月升任中国外交部边界与海洋事务司司长，2017年出任中国中央外事工作委员会办公室主任。

## 將法律對付造謠者

## 積極樂寺否認捐贈瓦片除名重用

(檳城14日訊) 檳城极乐寺否認將善信捐贈的瓦片抹掉捐贈者姓名后重复使用，并表示将对破坏该寺名誉者采取法律行动。

极乐寺周二发公告指出，极乐寺正在进行大规模扩建，从十方各界人士乐捐的瓦片将会全数用于筹建七佛殿、舍利塔等诸多殿堂之用。

“用瓦甚多，乐捐者福不唐捐，实属功德无量。”

该文告说，近日在网上流传的视频，影射极乐寺重复使用乐捐者的瓦片是不实且恶毒破坏该寺声誉的行为。

“工作人员在抹擦的都是全新的瓦片，在这之前肯定都未填上任何乐捐者姓名。全新的瓦片因沾有泥巴，所以要擦除，以确保用墨汁写上的乐捐者姓名不会受到影响。”

极乐寺也指出，该寺将会追究并采取法律行动以对付那些不负责任和造谣的破坏者，也希望民众不要转发不正确的信息及谣言。

据了解，有网友在“小红书”上载视频，指极乐寺将善信捐赠用来兴建观音亭的瓦片，堆积在路边被雨淋湿一段时间后，叫外劳将瓦片上善信的名字擦掉，再重复使用有关瓦片。



有网友在“小红书”上载视频，指极乐寺将善信捐赠用来兴建观音亭的瓦片，堆积在路边被雨淋湿一段时间后，叫外劳将瓦片上善信的名字擦掉，再重复使用有关瓦片。

## 陳德欽：面對挑戰不忘初心 馬華堅持中庸多元理念



陳德欽(前左5)與大山脚新聞从业員向各界賀年。

(大山脚14日訊) 馬華副總會長兼陳德欽說，雖然目前國家的中馬及多元受到严峻挑战，但马华不忘初心，始终站穩及堅持中庸多元理念，并认为这是国家进步不二法门。

他说，团结政府容纳很多政党，难免会有来自各方面的意见，政府领导层必须要有开放的态度，听取民意、民怨、民声。

“目前国家面对两项重大挑战，第一，物价涨价，政府必须在短期内协助人民得到良好照顾，补贴一些必需品，减轻负担。”

第二，疫后很多产业还没从疫情创伤中恢复，政府须助他们就重新走上轨道，提出突破。

陈德欽周一(13日)在馬華大山脚区会与报界新春聚餐会上这么说，他也是馬華大山脚区会主席。

“馬華大山脚区会将会一如既往，继续开放服务中心，服务队也会跑透透，任何求助，将会协助。”

他说，馬华已如火如荼制定一个未来路线图，最基本也

是重要基础就是不忘初心，确保国家继续用马华建党74年以来秉持的中庸治國理念。

有关柔佛州选，他说，据报导，民主行动党秘书长陈光福有说，在州选时团结政府不会对打，檳州马华还没有接到任何指示，也没有接触谈判，故此，大山脚马华继续展开备战工作。

他说，馬华将会全面做好角色，继续发挥监督制衡，对不公不义全面呛声。

陈德欽说，目前有两个问题，政府必须加以关注，第一，中国已开放，中国旅客开始大规模冲出海外，然到我国旅游的中国旅客人数却不是理想。

他建议政府成立跨部门的促进旅游行动委员会，需包括内政部、卫生部、旅游团体、公会，以便有效引来中国旅客。

第二项是最近发生的课题，在2022年已获批的华小维修拨款被曝黑幕事件，教育归教育，即便已经换了政府，这些拨款都是白纸黑字获得批准，理应获得履行。虽然教育

部部长说会积极优先处理，但必须不能牺牲在2022年已获得承诺获得拨款的学校，希望首相能够放手，毕竟华校问题是华人至为关注，及杜绝此事重演。

工委会主席兼大山脚区会妇女组主任吴瑞音说，在第15届大选，可以看到国盟支持率不容小觑，国盟崛起给马来社会带来冲击，伊党不再只是活跃于乡区，在城镇也颇有影响力，虽然国阵和希盟加起来，比国盟还是有优势，但也不容掉以轻心。

“有人说，柔佛州选主战场在马来选区，但我并不这么认为，只要马华能攻打混合选区或是华人居多选区，就能协助组织政府，是造王者者也不为过，所以，马华更不能休息，在加强组织活动、地方选民拜訪、宣传、必须加把劲，让国民对国阵建立信心。”

馬青大山脚区会团长陈邦扬说，大山脚马青承诺会不停纠察监督，大山脚所有民生、不公不义的课题，一定会发声。

## 蘇菲安拜訪尤端祥

## 商討加強監控打擊罪案



蘇菲安(右3)等警官與尤端祥(中)就防範罪案措施进行交流。(圖取自东北县警方脸书)

(檳城 14 日訊) 东北县警区主任苏菲安拜訪檳州市长拿督尤端祥，双方商讨加强零治市内的闭路电视管理，确保更有效监控，进一步打击县内罪案率。

双方除了商洽市内的闭路电视管理，也商讨进一步强化防范罪案的各项措施，以保障人民。

根据东北县警方周一在官方脸书贴文说，苏菲安是于一率领导东北县警官，包括交通执法组、防范罪案及社区安全组，到光六17楼礼敬拜会尤端祥并进行交流。同时，苏菲安等人也参观檳州市政府的闭路电视监控系统。

## 馬來亞銀行資產管理公司

## 推新提領退休儲備基金

(吉隆坡 14 日訊) 馬來亞銀行資產管理私人有限公司(简称“马来西亚MAM”)今天宣布推出符合伊斯兰教义的多元资产投资基金 Maybank Global Wealth Conservative-I Fund(简称“基金”)。这项新基金尾随去年推出的Maybank Global Wealth Moderate-I Fund和Maybank Global Wealth Growth-I Fund，使马来亚银行灵活退休方案组合更臻完善。

马来亚银行灵活退休方案的增强组合为不同人生阶段、不同生活方式和退休需求的投资者提供符合伊斯兰教义的灵活退休方案，以补充并多样化他们的退休规划。此方案包含动态资产配置和下跌风险管理，这对于确保投资者在中长期退休储蓄时保持财务稳定，扮演至关重要的角色。

在马来亚银行，由于疫情蔓延和允许公积金拨款以刺激经济的措施，退休规划更加不容易。现在估计需要四到六年的时间来重建已花用的退休储蓄。随着预期寿命延长，以及通货膨胀、市场波动和经济衰退风险导致生活成本高涨，大马人需要灵活的退休方案，以确保晚年的财务保持稳定。

这项新的提领退休储备基金 (deduction fund)，旨在提供更高的收入支付，同时提取资本。资产有系统地转化为收入。这种方法补充退休后的收入或暂时离开工作岗位时期的收入。本基金旨在达到每年7%的收入分配。剩余的资产将继续进行投资以寻求回报，让投资者有机会继续进一步建立退休储备金。投资者知道自己在退休后仍有定期收入来源，在退休下仍得到保障，而可以安枕无忧。此外，投资者亦有前所未有的机会涉足符合伊斯兰教义的全球投资多元组合。为了达到其投资目标，本基金的资产配置将包含至少70%的伊斯兰债券，其余投资在股票与现金。

施罗德投资管理(新加坡)有限公司(简称“施罗德”)在支持马来西亚投资界方面有近20年的经验，是此方案的投资顾问。施罗德在全球管理着4兆令资产(截至2022年6月30日)，是马来西



自2018年以来，马来西亚MAM和施罗德公司一直在携手开发一系列专门化的投资方案，包括符合伊斯兰教义的环境、社会和治理(ESG)基金，以满足马来西亚日益增长的财富管理市场。

亚最大的伊斯兰教义方案离岸供应商之一。施罗德经验丰富的多元资产投资团队，由遍布全球的90位专业投资专员组成，拥有超过30年彪炳的业务记录，让本基金投资者可从中获益不浅。

The Maybank Global Wealth Growth Conservative-I Fund和马来亚银行灵活退休方案的其他基金，在马来亚银行全国各分行独家发售。

马来亚银行资产资产管理公司首席执行官Ahmed Muzni Mohamed说，“退休规划在马来西亚仍然是个难题。大多数人只有在年纪渐长时才会想到退休问题。鉴于生活成本和通货膨胀持续上升，我们需要尽早灌输补充现有退休储蓄的重要性，以确保退休后有财务安全。”

“马来亚银行灵活退休方案的魅力在于，我们重新拟定传统上以年龄为基础的退休规划方法，并通过对了解和针对大马人不同生活阶段、投资期和财务目标的基础上设计方案，而能够让更广泛的受众群体受惠。我们的基金必定会选择大马人更灵活，也有更多选择来开始规划。”

他重申，“不同类别的投资者将能够选择承担不同的风险水平，即增长型、适度型或保守型，并能灵活决定他们的退休规划，可如何适应各自的生活目标和需求。现在有了我

们的提领退休储备基金，通过提供更高的收入支付来补充退休后的收入。这有助于他们保持稳定收入，让他们储蓄在长寿下得到保障，让他们安心地继续过着优雅生活，而不必担心财务问题。”

施罗德公司新加坡首席执行官 Lily Choh说，“退休规划的核心，就在于获得财务安全并且可享受晚年生活。我们很高兴与马来亚银行资产管理公司合作，制定创新策略，着重于提供可靠收入来源，供给当前和未来的需求。此方案建立在施罗德公司管理养老金计划的优良记录，以及广泛的顶尖机制能力。将本基金纳入现有的伊斯兰教义退休方案组合，反映出我们的坚定承诺，竭力支持马来西亚投资者的退休规划之旅。”

自2018年以来，马来西亚MAM和施罗德公司一直在携手开发一系列专门化的投资方案，包括符合伊斯兰教义的环境、社会和治理(ESG)基金，以满足马来西亚日益增长的财富管理市场。

Maybank Global Wealth Conservative-I Fund是提供以令吉对冲的提领退休储备基金。投资者可以最低1,000令吉的初始投资购买基金单位，并以最低100令吉进行额外投资。欲了解本基金的更多详情，投资者可浏览 [www.maybank-am.com.my](http://www.maybank-am.com.my) 或通过马来亚银行全国各分行进行投资。